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ELŐFIZETÉSI Ali:

Egész évre 
Fél év ve . .
Negyed évre

8 kor, 
4 „

Megjelenik minden szombaton.
Egyes szám ára 20 fill.

jNTyilttér soronként 40 till.
Kéziratokat vissza nem adunk.

Közgyűlés.
Jászapáti községi képviselő testü­

leté ez évben f. hó 26-án szombaton 
tartotta első közgyűlését. Szép szám­
mal s jólfelfegyverkezve jelentek meg 
város atyáink az előre elkészített csa­
tára — puskaporos volt a levegő és 
majdnem minden egyes indítványt 
avagy előterjesztést leszavaztak. ~ 
Legjobban pedig az elöljáróságot szi­
dalmazták mindannak daczára, hogy 
a hivatalos órán kívül is dolgoznak a 
tisztviselők — de ugyan ezt nem ve­
szi észre senki sem!

S hogy január l-ével a közigaz­
gatás egyszerűsítése folytán a község­
házánál a munka tetemesen szaporo­
dott s nem egyszerűsítésnek nevezhet­
jük hanem szászorositásnak az uj in­
tézkedést. Határozottan állíthatjuk, hogy 
az uj renddel sem fog javulni a köz­

ségi közigazgatás nyomorúságos, tűr­
hetetlen állapota semmit, mert azzal, 
hogy tyúkszemünkre flastromot teszünk 
nem gyógyítjuk még a főfájásunkat.

így tehát a közgyűlés a segéd 
munka erő iránti kérelmét nagy több­
séggel leszavazta! 2-ik érdekes tárgy 
volt; egy második végrehajtó állás 
szervezése, melyet azon megokolással, 
hogy a község polgárai úgy is elég 
adót fizetnek a behajtatlanok pedig 
töröltessenek szintén nagy többséggel 
elvettetett. — Ezután következett özv. 
Hunyadi Lászlóné ajánlata, a melyben 
a község tulajdonát képező 6514 sztj- 
kben 1590 hrsz. a. felvett udvartelek 
ingatlanból a beadott vázrajz szerint 
Q3-5 [j öl területet ölönként 5 kor. 
árban részére átadni kéri. De a képvi­
selő testület még a múlt évben azt ha­
tározta, hogy az átadás oly formán 
történjék meg, hegy kérvényező ud­

var kerítésének belső szegletétől hu- 
zassék meg az egyenes vonal, úgy 
kérvényező utczai udvar vonalából vé­
tessék el és kérvényező által nyerendő 
udvar terület [J ölönként 4 korona 
összegben adassák át az 1886. évi 
XXII. t.-cz, 110 §-ában foglalt rendel­
kezésének figyelembe vételével.

Nagy vita folyt e felett is s nem 
akart a képviselő testület eltérni az 
előző pontban leírtaktól, s nagy több­
séggel leszavazta özv. Hunyadi Lász- 
lóné kérelmét. (Pedig egész bátran 
oda lehetett volna adni a község sem­
mit sem vesztett volna vele mert a 
kért területet a kútra járó cselédek 
használják föl törött edények bedobá­
sára és stbi)

Következett a hevesiványi iskola 
részére kijelölt löld terület tulajdono­
sának nyilatkozata, a mely szerint az 
elhelyezendő iskolának és kertjének

TÁRGZA.

lóáes Tóth Zsuzsáim
Hét határban nem találtuk szebb leányt, 

mint a milyen Módos Tóth Zsuzsanna volt. 
A medgyesi legcn\ ek bolondultak utána. A 
faluvégi ezukorgyárban dolgozott, mert sze­
gény zsellérleány volt a falu szépsége. Deli 
termete, bogárszeme, csókra termett picziny 
piros szája dévaj szóval csábította, ámította 
a legényeket. Ha tánczolt, akkor meg éppen­
séggel az eszüket vette. Ingott, hajlott jobbra 
balra karcsú dereka, hófehér válla kicsillám- 
lott a habos-fodros ingváll alól és a szeme, 
az a két fekete csillag, melyben a pokol 
tüze égett, kárhozatba vitte, a ki belé nézett! 
Szekeres Gyurka, a szép szelíd Hódi Eszter 
mátkája is belenézett ezekbe a fekete csilla­
gokba és az eszét vesztette.

— Ha elkárhuzom is, az enyém léssz, 
Zsuzsa! A lelkem égeti a szemed nézése. 
Együtt megyünk a pokolba, Zsuzsa, együtt..

A Tóth Zsuzsa szeme egyet villamlott.
— A pokolba, ugyan mondja már kend,

Gyurka bátyám ki megy a pokolba? Ott ül 
a sarokban a kend mátkája, Észtéi, a „sze­
líd galamb“, turbékolva, búgva, várja már a 
párját!

Szekeres Gyurka meg akarta fogni a 
Zsuzsa karjá-, de a lány ügyesen kisikamlott 
a keze közül es néhány pillanat múlva ott 
keringett, dévajko.lott az ivó közepén Kenye­
res Hosszú Istvánnal, a hatökrös gazdával, 
a kiről egész Medgyes tudta, hogy szintén 
bolondja a Módos Tóth Zsuzsa szemének. 
A nyurga, szőke legény, mint a holdkóros 
bámult Zsuzsa arczába és úgy járta vele a 
tánezot, hegy minden pillanatban azt hitte 
volna az ember, hogy leborul előtte. . .

Este, amikor a gyár harangja elkongatta 
a hatot, ott leselkedett az utón a Szekeres 
Gyurka és — hogy, hogy nem — Zsuzsa 
azon vette magát észre, hogy a Gyurka min­
den áldott este hozzá szegődik. Küldte is 
eleget a mátkájához — a szájával, de a 
szeme, az a csalfa szeme, marasztalta, csa­
logatta, hívogatta. . . Gyurka meg csak ki- 
sérgette hűségesen estéről estére. A faluban 
suttogják, hogy Tóth Zsuzsa a más mátká­
ját bolonditja. . . a szép, szelíd Hódi Eszter 
csak sápadozott, hervadozott. . ,

Hosszú Pista is csak módját ejtette 
, majd mindig gyakrabban, hogy Zsu- 
lálhassa. . .

A Zsuzsa meg csak bolondította őt is 
tán őt nem is bolondította? a hatökiös 

a csak jobban illik a falu szépségéhez, 
egy béres legény, a ki még hozzá mát- 
Igaz, hogy a hatökrös gazda himlőhe- 
nvursa- szőke legény, mig a Gyurka

göndör fekete haja, napsütötte arcza. . . esz­
tendőre huszár lesz belőle ! — Gyurka csak 
járt Zsuzsa után. Néha holdvilágos este 
együtt sétálgattak a bokrok között, olyankor 
égő csókokkal Loritotta el a lány arczát a 
legény.

— Ugy-e csak engem szeretsz? hü vagy 
hozzám, virágszálam ? A te fekete szemedbe 
nem tekinthet, a rózsaarezodat nem csókol­
hatja más csak én, liliomkarod nem ölel 
mást ? Az enyém vagy. . . örökre az
enyém!

— De a mádkád — Eszter ? suttogja
a lány.

— A mátkám — Eszter ? Te vagy a 
mátkám, a gyönyörűségem, édes virágszálam, 
Zsuzsám tej Ha megtudnám, hogy mást is
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szükségletedé egy katasztr. hold terü­
letet 1300 kor. árban atadm hajlan l • 
Miután pedig az iskola felállhasa He-
vesiványon már elodazhatatlan, a 
ajánlat elfogadásra ajánltatik, az iskol 
felépítésére az intézkedés mar n os 
tétessek meg és a költségek miután 
az iskola rom. kath. felekezeti jelleg 
leend, az iskola pénztárából fedeztes­
sék __ ez indítvány a napirendről le­

vétetett addig míg Nyitrai Femnozne 
es Bagi Bertalan megkerdeztetik, »Y 
mily árban volnának hajlandók 
területet adni. Ezután a rom kath fe­
lekezeti iskolaszék tagjainak megvaUs - 
tása következett. Megválasztattak egy 
hangulag: Horváth László, Khindl 
Gyula, Horváth Lajos. Koczka István, 
Pethes Antal, Berente Miklós Dósa 
János, Kientzl József, Antal Sandoi. 
Utasi Imre, Imiik József, Utast Zsig- 
mond, Borbás F Kálmán, Urbán László, 
Borzák Gábor, Rusvai Lajos, Berente 
Gábor, Járvás Márton, dr. Beöthy Ja­
nos és a tanító testület által megvá­
lasztandó tanító.

JÁSZAPÁTI és VIDÉKE

melyre a község faiskolai állított fel 
már régebben, az elméleti tárgyak ta­
nítására az elemi népiskola helyisegei 
adattak át, az elméleti agat tanítok 1 - 
szére megszavazott évi 600 koronát, 
a gyakorlatot tanítók tizeteset pedig 
államsegélyből vélte fizetni stb. stb.

Ezen határozati javaslat egyhan­
gúlag elfogadtatott azon megjegyzés­
sel miután a község anyagi helyzete 
nem engedi, hogy ezen iskolánál na­
gyobb áldozatot is hozzon, ellen eset­
ben a tanítás csakis elméleti utón esz­
közöltetik. Végül pedig illetőségi s más 
kisebb ügyek intézteitek el, melynek 
végeztével a közgyűlés |4 1 ovakot 
harczias hangulatban véget ért.

I R E K •
Finyelmaztctásül. Jászapáti községre vo­

natkozó betétszerkesztési tárgyalások január 
hó 26-án megkezdődtek a rég. jbuosag je­
lenleg főszolgabírói épületben.

Ezután pedig olvastatott a kér.
álattenyésztési felügyelőség a •
egyesület járási főszolgabíró leiratai, 
úgy az egyes gazdáknak kérvényé, 
tenyészapa állatok beszerzése iránt 
Indítványok után a képviselő testület 
egyhangúlag elhatározta, hogy a meg­
levő 3 magyar bikát eladja es allami 
kedvezmény mellett 2 magyai es - i 
nyugoti faj bikát a község reszere fog | 
beszerezni. - Az építő bizottságba pe­
dig be választattak, egyhangúlag. Rus­
vai Lajos, Szabari Vincze, darvas Mat­

ton és Mihályi V. István.
Következett a gazdasági ismétlő 

iskola gyakorlati ágának megvalósitasa,

Tánczmulatság. Hevesiványon f évi 
február hó 1-én Utasi András tanyai helyi­
ségében fog megtai tatni.

Műkedvelői előadás. Mint pitink a 
a hevesi inteligentia február ho 7-en fo0j 
megtartani műkedvelői előadását. Jo es szép
sikert kívánunk.

Halálozás. Idősb. Eigen József, előkelő
iparos Jászalsószentgyörgyön f. ho -»-an 

, 84 éves korában végelgyengülésben meghalt.
1 Halálozását nagyszámú előkelő rokonság si­

ratja. Béke lengjen porai felett!

Zeneestéty. F. hó 29-én Csütörtökön 
ismételten megtartatott az Un Casino e y- 
sédében nagy közönség jelenléteben. Kulono- 
sen jelen atkalómmal igen sok és szép hölgy
vett részt az élvezetes esteben.

5. szám.

Adóhivatal. Jászapáti községnek főbí­
rája és főjegyzője f. hó 28-án szerdán kül­
döttségig tisztelegtek a felállítandó adó ra­
vatal érdekében a szolnoki pénzügy igazgao 
urnái, ki a küldöttséget igen szívesen fogadta 
s megígérte azon figyelmeztetéssel minden­
nemű sikeres közbenjárását, hogy a dóig 
mozgatni legjobban a P. ü. miniszternél kell.
— Szervezkedjünk tehát polgártársak
adig üssük a vasat Jég "lele&mer * 
hül vége mindennek. — uapumv 
már minden lehetőség elkövetetett ezen iram­
ban s ini voltunk az elsők, akik az ügyet a 
múlt évben felszínre hoztuk vezércikkün­

kéi.
Mulatság Jászladányon február hó 1-en 

tartatik meg a mindig jól sikerük^Gazda,bal„ 
a melyet a helybeli „Gazdakor 
vendéglő összes helyiségeben rende . 
dele este 8 órakor. Belépti dijj személyem 
kint 1 kor. 50 fill, családjegy 3 korona- 
hagyományosan jó. sikertttendő bál™ a me- 
"eg érdeklődés mellet az előkészületek java- 

ban folynak.
Artézi kút Jászladányon. Jászladány köz- 

séo- képviselőtestülete f. hó 19-én tartotta 
közgyűlését Donró Kálmán es tsai »ni 
mára egyhangúlag elhatározta, hogy a no .- 
sédben a beadandó ajánlatok után kelve 
^ esetleg két artézi kutat fura,. Ajánl.to- 
k”,'jászladány község elöljáróságához ku 

dendők.
statárium. Nem holmi rögtön Ítélő bí­

róságról van szó, hanem a jászladanyi lege- 
nyék mulatságáról, mer, szinte szegyen 
volna Ladányra, ha a legenyek

törtek a legények s jubbulást fogadva nyíl- 
TLo testületüleg kérték az elöljáróságot 
ki is ezek után a tilalmat visszavonta s a 
le„közelebbi báljokra a kérvényt megenge 
hetó véleménynyel terjesztette be járásunk

ölel karod, eper ajkad mást is csókol, meg­
ölném - de téged is megölnélek 1

— Megölnéd ?

— Megölnélek kettőtöket, téged is, meg

őt is!

remtést a mátkájával, megölöm, megölöm.
A kését mintegy játékból a kezében tartja,
próbálgatja, nyitogatja — végig végig
i. / ,.::at rqitn éles-e ? Hiszen nem igaz,huzza az ujjat rajta,
az ő Zsuzsikája nem csalta meg, szereti ot, 
liliom karja nem ölel mást! — Jo e es 
kés, megfente ma reggel. . • jó eles. . .

A legény szemei vadul csillognak, úgy 
hogy a leány megijed. Szerelmesen fonja 
karját Gyurka nyaka közé és édes csókok­
kal némitja a legény haragvo aikait. . .

A faluban azt suttogják, hogy Zsuzsa 
a Hosszú Pista mátkája. A jegyváltás vásár- ] 
nap este volt. Mindenki tudja mar az uj hírt, 
csak Gyurka nem tudja, nem akarja elhinni. 
Az ő Zsuzsája a más mátkája. . . Keso este 
várja Zsuzsát a kis erdőben. Zsuzsa nem 
iu,u Hol lehet? Várja, várja, de csak nem 
jön az ő egyetlen virágszála. A \egeny r le! - 
kébe a gyanú mint jobban-jobban befészkel 
magát. Ha most meglátom azt a czeda

A legény a sűrűben lesbe áll. kit les?
kire vár? maga se tudja. . . Weg^ire1^ 
haraszt, ki lehet az? semmi, csak egy m 
dár rebbent meg, csak egy gy'k surrai 
a gyepen. . . A legény csak vár, var • 
Megint megzörren a közeli bokor, a 
széd, enyelgő szavak, mintha csokoloznana 
a közelben. Egyszerre csak egy par eP ‘ 
a sűrűből, egymást átölelve tartja <, 
fénye ráesik a lány arczára. . . Gyurka nem 
lát nem hall, az ő szépséges viragszala, 
ő Zsuzsája más karjaiba, előrohan a sűrűből 
és beledöfi a kést a legény mellebe. Zsuzsa 
iszonyú sikoltással a bokrok közé veti ma­
gát. Gyurka bambán mered áldozatara, máj

I

■■

hirtelen megfordul és Őrölt futásban keres

menekvést. . .

Medgyesen másnap iszonyú reggelre 
ébredtek. Az országúton holtan aa a 
földesur fiát, mellébe markolatig döfve a

kés.
Nécry nap múlva a csendőrök a nagy- 

bihari erdőben elfogták Gyurkát, »kl B.Z hu­
nyttól vaczogó fogakkal dadogta e akt a 
borzasztó történetet, hogy mint alatt» SS 
más tarjaiban az 6 Zsuzsáját es mm, óla 
meg Kenyeres Hosszú István helyett a fi- 
tál bárót, földesurának a fiát. . .

A szegedi csillagbörtön kazamatájában 
ül lánczra verve, szomorú rabságban Sze :e- 
res Gyurka. Soha többé nem latja meg - ^ 
Isten szép világát, élete fogytáig rabbi 
lincsbe verve ül a szegedi börtönben.

Davidovits Margit.

?!
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főszolgabírójához. Reméljük, hogy a csend­
őrség erélyes fellépése a fegyverszünetet tar­
tóssá fogja tenni.

Obstrukctió. Jászladányon egymást érik 
a képviselőgyülések. Fontos újabb kérvénye­
ket nyújtanak be, melyben a gyűlés kitűzé­
sét kérik. Alig mult ei a 19-én tartott gyűlés 
26-án ujjabb gyűlést kértek. 'Tárgyak elég 
szerény számmal vannak, 25, 26 még elég 
szerény. S azzal, hogy a jegyzőket ^reggel 
8 órától kezdve este 6 óráig elfoglalják, nem 
hogy az elöljáróság segítségére volnának, de 
mindenheti gyűléseikkel dolgaikban nagyban 
hátráltatják. Persze könnyű a képviselő urak­
nak tél idejében meleg szobában gyakorolni 
mindenható hatalmukat!

CSARNOK.
A bünhődés.

Irta: Schindler Béla.

I.

Egymásnak szánták őket. A leány atyja 
a ki, mint szegény szülők gyermeke, szeren­
csés’vállalatok folytán küzdötte föl magát a 
környék leggazdagabb gyárosává, már regen 
oda ígérte leányát, legjobb barátja, a város 
polgármestere egyetlen fiának, a ki szinten 
nagy vagyon várományosa és előkelő csalad
sarja volt.

Emma, özvegy atyjának szintén egyet­
len leánya, régen tudta a két atyának ezen 
megegyezését — s minthogy sejtette, hogy 
ez nem lehet egyébb, mint rideg üzleti kö­
tés mindkét részről, a neki szánt ifjút a ki 
rokonszenvét egyébként sem bírta — mod 
felett meggyülölte. De nehogy atyja a valót 
megtudja, magába fojtotta elkeseredettségét 
és még akkor sem árulta el a vihart, a n ely 
szivében tombolt, midőn atyja ünnepélyesen 
tudtára adta, hogy egy hét múlva kell Emma 
eljegyzésének — Kelemen Dezső unal 
megtörténi.

A szegény leány megadással, mond­
hatni emberfeletti önuralommal nézett a ne­
vezetes nap elé, és csak a bágyadt hervadt- 
ság s szófián egykedvűség engeete sejteni, 
hogy Emmának valami bánata van. Atyja, 
a ki pénzzel és kincsekkel mindent gyógyít­
hatni vélt most is azt hitte, hogy Emmának 
talán nem elég nagy hozományt szánt, vagy 
hogy az eljegyzés napjára nem gondoskodott 
kiváló pompás ruhákról és eléggé díszes 
ékszerekről leánya részére s ez okozza 
Emma búskomorságát, a melyet atyjának 
megvallani nem mer. E feltevésben az egész 
hetet értékes ruhák és ékszerek megrende­
lésére és bevásárlására fordította s minden 
nap uj meglepetést akart leányának szerezni.

Emma, édes atyja minden ajándékát 
szó nélkül, örömtelenül fogadta, de minthogy 
jól nevelt, engedelmes gyermek volt s aty­
jának ajándékait mindig hálásan köszönte 
meg, a gyáros teljesen megnyugodott, úgy 
találván, hogy leánya bánatának okát telje­
sen eloszlatta.

így közeledett az eljegyzés napja s bár 
Emma aggodalma folyton növekedett, erőt

vett magán s atyjának minden kételyét el­
oszlatni igyekezett. S valóban a midőn atyja 
a nevezetes nap reggelén arra kérte, hogv 
az este lefolyandó eljegyzési ünnepélyre, 
gazdagsághoz mért pompát igyekezzék ki­
fejleszteni, Emma megígérte, hogy mindent 
elfog követni, hogy atyja a tekintetben tel­
jesen meglegyen vele elégedve.

Az eljegyzés napján a meghívott ven­
dégek a kitűzött órára pontosan megjelentek 
s midőn a szép Emma büszkén ragyogóan, 
és — bár erőszakolt — vidámsággal meg­
jelent, mindenki irigyelte a leendő vőlegényt 
s a nők és férfiak egyaránt siettek szerencse- 
kivánataikat a leghizelgőbb módon kifejezni. 
Éjfélig maradt a vidám társaság együtt s 
midőn az utolsó vendég is eltávozott, a vő­
legény atyja a következő kijelentést tette a 
fiatal párnak: „Gyermekeim, a ma lefolyt 
ünnepély következtében ti most mint leendő 
házaspár vagytok kijelölve és bár rövid időié 
szeretném az esküvő napját is kitűzni, mégis 
mindanyiank érdekében azt hosszabb időre 
elhalasztani óhajtom, egyrészt azon okból 
mivel Emma még igen fiatal, de főleg azért 
mert Dezső fiam még nem önálló ember s 
tanulmányai befejezése végett több időt kell 
külföldön töltenie s igy ha nincs kifogástok 
ellene, az esküvő napját mához egy évre 
tűzöm ki.

Emma szinte kitörő örömmel fogadta 
a kijelentést, édes atyja és vőlegénye — 
bár nem szívesen — szintén beleegyezésü­
ket adták a halasztáshoz s a szokásos csa­
ládi üdvözlések után mindegyikük más re­
ménnyel szivében tért nyugalomra.

II.

Elmúlt az esztendő, Emma az esküvő 
előtt való napon egyedül van szobájában. 
Korán elvesztett édes anyja arczképe előtt 
térdelve, mintha fohászkodna, midőn atyja 
lép be hozzá.

(Folvt. köv)

óráig vizbe kell áztatni, s még szebb 
lesz mint a szobában telelt,

Még azt megjegyzem, hogy na­
gyon jó ha a cserepek aljára minden 
növénynél ültetés előtt apróra tört cse­
repet vagy kavicsot kell 1 — 2 ujnyi 
vastagon a cseréphez mérten, ez pe- 
digazért van, hogy a felesleges vizet 
levezesse.

Öntözni addig semmi féle növényt 
nem szabad, még nem látai, hogy a 
földje száraz. A caktusokat és agávé- 
kat elég minden hónapban egyszer 
öntözni télen.

Ha látjuk, hogy valamelyik növé­
nyünknek a levele sárgul, a levélhe­
gyei leszáradnak, akkor az beteg s az 
okát kell keresni, hogy miért, az pe­
dig vagy tulnedves, a földje sanyaro- 
dott, moharéteg van rajta vagy na­
gyon meleg helyen van, vagy hideg- 
helyen, vagy pedig a földje anyira ösz- 
sze van sulykolódva, hogy a viz nem 
hatolhat a gyökér hegyéig, akkor a 
fölejét meg kell porhanyitani, es a szí­
nét faszénpoorral behinteni. Ha a földje 
meg van savanyodva uj földbe kell 
ültetni. Ha hideg a helye akkor me­
legre, ha meleg akkor hidegebb helyre 
állítjuk. Ha sötét akkor világossabb 
helyre keli tenni.

KÖZGAZDASÁG-

(Folytatás.) A. szobai és telelő 
növények ápolása. Vigyázni kell atia, 
hogy ne ajtóhoz közel áljának, hogy 
a hideg ne csapódhasson rajok, mert 
különben még virágzás elölt lehullat­
ják a bimbójokat és a növény el is 
sárgul.

A telelő növényeket a melyek 
kényesebbek, s virágoztatni akarjuk a 
virágzó növényekkel egysorba állítjuk, 
mint pld. a vanília, lantána stb, A ke­
vésbé kényesek mint pl. a lendei, pej 
largóniumok, caktusok, agáték stb. 45 
R. fokos meleg szobába is kitelelnek, 
a caktusoknak, leanderoknak legjobb 
a világos pincze. A pelargoniumokat 
is ki lehet teleltetni a pinezébe, a tö­
vére egy drb. spárgát kell kötni, •> m- 
vivel felfelé a falra fel akasztani, s 
tavasszal elültetés előtt negyvennyolez

Ha észre vesszük, hogy valame­
lyik növényünk megtetvesedett, akkor 
lúgos langyos vízzel szivacscsal a le­
velét és a hol látjuk, hogy tetves le­
mossuk.

A virágok gondozásába ez a ker­
tészeti a. b. c. ha ezt betartjuk soha 
nem lesz beteg sinlődő növényünk.

Kientzl Nándor
mükertész.

Szerkesztői üzenetek.

P. Z. jászladány. Tárczáját jövő számunkban 
hozzuk.

K t Eszék. Legközelebbi számmunkban kö­
zöljük, várjuk a többit is.

S. L. Nem személyeskedünk, de azért ha kí­
vánja nyilt térben hozhatjuk.

Felelős szerkesztő, kiadó (Ja[am|j Zoltán, 
es laptulajdonos

Főmunkatárs: pothes Tibor.

VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI
=......— részvényekbe, - -----SOBSJBOVEKBE, AlLAMPAPIBOKBA

KÖLCSÖNT
mer, eímues nuuriiiTtu mrmt.ii «um

FELVILAGOSITASUNK ingyenes.™.

SP HECHT BANKHÁZ V
I BUPAPEST, FERENCZIEKTERE 6.



II. évfolyam.

ír; I A «nninNft woiylyo! miiidOiU:llj ! tv ar?YOd.O, ftznr.nn] moüliotoan
úiiú aranyozhat,: tükör- 6s k6|ikorotot, szóinot, 
vlrágftszfttit, tomp: micsIllArt sib. ■— V’gy «wg 
ecsoitoi 80 kr., i/e litoros itvog irt 1.50, Vt Uta- 
ros nagy üveg 3 frt.—Sport-czikUek, g> 
játvkszerok, háztartási- ós obódíó usztal-iíolio- 
kok, utazás- és hotogápolúshoz való t-n vva.: 
felöl, nagy, képes árjegyzőket bérnientva ku,«i r,
KERTÉSZ TÓBOR Budapest, 11. ä*.ui wi. k

JÁSZAPÁTI és VIDÉKE

“Mindennap iribS pörkölés
irt KÁVÉ olcsó 

1 Kgr. pörkölt kávé 1 irt 85 kr.
Postac'omúR11^ kilo k^vé portómentesen küldetik
r pulii I (SZENES SÁNDOR UTÓDAI

BRULL GlilLA Budapest. V. Nádor utczajt

5. szám.

m@W,

!ü

ü

|*

Schottola Ernő
Budapest Ancirássy rí 2 száin. __ __

Legnagyobb raktár egészségügyi, kényelmi és sport czikkek- 

ben. Szagmentes záró szoba klosetek. Hygeinilcus köpőe 

nyék. Legjobb minőségű gumi sárczipők és hóczipők. Kor­

csolyák és jégpatkók.

@m® f

SlMi :

Budapesti malomépiíészef j 
■= és gépgyár = 

POPVlNECZ ÉS HEISLER
.BUDAPEST, VACZ1-UT wi/V.

f GYÁRT:
BENZIN MOTOROKAT ÉS I 

, BENZIN LOKOMOBILOKAT
vi..iäisszelepes" vezénymUvel 2-50 lóerőig. | 

Me»bytható Képviselők kerestetnek.

THERMOPHOR:
Testmelegitő, mely tűz nélkül a meleget 3 6 órán at tartja

Retegt Uó kocsik minden árban.
= Minden osztályról külön árjegyzék kívánatra ingyen küldetik meg

S>£<8

Lohr Mária
I (ezelőtt Kronfusz).

Megbízások átvétetnek.

Csipke-, vegyészeti tisz­
tító és müfestö intézete

Telefon

ol
VHI. Baross-utca 35

■08.

Hűi«#

NEUSTE1N FiSLOP
ezukrozoü

hashajtó labdacsai

mit már evek óta a legelőkelőbb orvosok, mint has- 
haitó és oMószert ajánlanak, nem gátollak az '“mész- 
lést és teljesen ártalmatlanok. Oukro'.ott kusujuk 

v, gvtt még gyermekek is s'/ivvsun veszik.
Egy 15 pilulát tartalmazó doboz 33 fül., egy t keres, moly 3 dobozt 
tehát 120 pilulát tartalmaz, csak 2 kr, — 2 kor. 4j fii clóle„e$ | 

bekül Jósa után 1 tekercs pjrlúaioalosen küldeti* mag.
r óvás ! Utánzásoktól különösen óvakodjunk

NEUSTEM FÜLÖP

ír -i-r bv-s

REICH Is. FIAI

TanninpenB SSSSS->“)“! ™I uillilllfeUilö sQtétszfiko, barna és fekete. Ára5 kor.

‘•«SÄ^OSAI K. 1.76 és88 fill.
Oiemy-féle keleti e lagjobh ét lRgegl»z»6g»*otib tzéplU-

DÁ 70 i TC I I Üveg é>4 2 koraiw. Etku
• ' U ’ * ** ! - hyglen. betz«em-a«iptiiíi 60 ttlér,
FfiizótklUósl beír: Czeny J. kain, Bins, XVIII., Carl Uidwlgatr. 6.

TÉKES1TQ VALIALAT
atfinandraz

BlEjstrornnz védjegyeket
és mustrák at.

rCTL.Vtl.ACiOSiiTÁ'S OijTAUAM.

liíSF.gyárosok, cs, és klr. udvari szíilitók
BUDAPEST, VII. kér.. Lövölde-tér 2. szám.

Ajánljak IvKietib oio.Vé«b«tn gyártott Syplion- és gazomé 
Miaminkat legvlmíeb árok nietlea és pedig: 
t '5,1. Vh s.i.1 dfi. lő nrczlós sima. Miér v. vlttgm kék (aqua. 
„Ami sziléi‘sj'phorpalaszíot vl|>p.U vagy talp nélkül 62 korona 
. M#a i;l 200 üli', gazcnstpaigciiot guiamigyürHvel és üveg- 
gnlvö'v ni étttUvaAfehér vagy Világos kék (aquamarln) —. 
magas vagy alacsony alak ..........................« 16rm •Szlllii \s a csomagolást tieleértvn. t,tolni,esti pályaudvarig bér- 
mentve, készpénz,ízotés ellenébe,, 3*. svon.» 10 láda rendelés 
Után !,•/, rabatt. Más nagysápnak és különféle általunk törvényesen 
védett alakokat megfelelően olcsón szállítunk. Presell írások trpgy 
czégvésésekuél csakis az e,készítési önköltséget számítjuk, ellenben 
az alak és kliséért költség nemszáinittatik. Megjcgyznk még, bogy megvizsgált iti légkör nyomásé' Syphoiipaliuitkaink Magyarország- 
bau csak klzárdiagfoSM közvetlen a mi gyárunkból szerezhetők be

lesték-, kenne- és lakkgyát
BAYER E. és Ti
__ József fóherczeg udvari szállítója

‘ a magyar államvasutak fÄfS—
BUDAPEST. V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁM.

EHMAL KÁROLY
zongora-gyáros

kizáróing kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönzó-intózet “■-■==—

^ Budapest, IV., Károly-kőrnt 9A

pontos tói s C/': ,,fAt: l?- u ,&* .

Maplttaioií 1

SsS&sAglata Sf3£ers'íí'3 .í
• oni ass.zr* r*i

lé:4A
$* » zi: *-YS'^3lSj?

rafi-v 6.5 febéniSK/iA-;.-,
Pozsony

a épeelálb árjegyzékei“, ao-y
kUllinlólo «zélazoiii.-n fi.w/oM1.-“

-kBlbégvetcííAeí tanai- 
ntoghoisa' «1!.

eeégl Faatss
Mátsy»3 Riafeatt ártó ? 
ante»! L” - ''

IRDETÉSEEET 
jutányos árakon felvesz

a kiadóhivatal.

eer MAGVÁR IPAR "*
KU vetkezőn felsorolt saját készítményt jó minőségű árúinknak

árjegyzékét áttekintésre ajánljuk.
bécsi, piros paplan......................................i írt «n
bordon „ . ................................. ....... ” Sa
Satin Chachmir paplan...........................  ? M on
au.tsz Cnchmir paplan..................................J ** “X
selyem atlasz 8

1 drb. l „1 „
1 „
3 részii volin matratz ^
.3 „ Crin, de afrique...........................................
1 . szőr..................................................................10
3 „ szőr.................................................................. '*
1 szalmazsák letüzve . . . . ........................ “
1 drb. aczcl sodrony ág}rbetét .»••••• ö
1 „ párnázott ruganyos matratz . . •
1 összehajtható vaságy teifgerifü raatratzal
1 drb. flanel takart)............................
1 asztal, 2 ágyteritő

10 „ -

15
1015

Gichner Rlór és Testvére
Budapest, IV., Kuzeum-körút 27. szám

Vőrgyógyitás (Hemopatia). Uj és 
eredeti 15 év óta kipróbált gyógymód, a mely 
hazánk és a külföldi jobb köreiben általano* 
elismerésnek Örvend. Rendkívüli jó sikerrel 
lesz alkalmazva asthma,szív-,gyomor-,hólyag 
és idegbajokban, vér- és bőrbántalmak ellen 
és kizárja az elmezavar és szélhűdés beáltat. 
A kezelése kellemes, nem gátolja a beteget 
napi foglalkozásában és tartós, gyökeres gyó­
gyulást eredményez. E gyógymód megala­
pítója Dr. Kovács J. fővárosi orvos, a kinek 
Budapesten, V., Váczi-körút 18. sz. alatt egy. 
ezen czélra berendezett orvosi rendelő inté­
zete van, melyet mindazoknak legmelegeb­
ben ajánljuk, akik a fent elősorolt bajok 
valamelyikében szenvednek. Dr. Kovács J 
levélbeli megkeresésre készségesen válaszol.

1903. Nyomatott Galamb Zoltán könyvnyomdájában Jász-Apátin.


